

## Návrh na plnenie kritérií

### „Servis, oprava a údržba motorových vozidiel“ služby – výber poskytovateľa

Obchodné meno uchádzača	MOTOR-CAR Košice s.r.o.
Sídlo uchádzača	Dopravná 5, Košice 040 01
IČO	36 198 595
DIČ	2020060130
IČ DPH	SK2020060130
Štatutárny zástupca uchádzača	Ing. Karol Šimko

#### Časť č. 1, názov: Servis a opravy vozidiel značky KIA

P. č.	Predmet kritéria	MJ	Jednotková cena bez DPH	Jednotková cena s DPH
	<b>Ceny za servisné úkony</b>			
1	<b>Mechanické práce</b> bežná údržba a oprava (odstránenie porúch počas prevádzky služobných motorových vozidiel), oprava a nastavenie pohonného mechanizmu a ďalších mechanických častí (riadenie, brzdy, tlmiče, prevodovky, systém chladenia, výfukový systém a pod.), pravidelné servisné prehliadky určené výrobcom (výmena motorového oleja, filtrov, zapalovacích sviečok, brzdových obložení, rozvodov a pod.), príprava vozidiel na STK a EK;	normohodina	44,00	52,80
2.	<b>Diagnostika vozidla, oprava elektrického systému vozidla</b> oprava elektrického systému vozidiel (svetlá, poistky a pod.) diagnostika, čistenie a plnenie klimatizácie;	normohodina	44,00	52,80
3.	<b>Klapiarske a lakernícke práce</b> opravy vozidiel po havárii (karoséria dvere, zámky a pod.), výmena autoskiel, opravy, dvere, zadné sklo, spätné zrkadlá;	normohodina	44,00	52,80
	<b>Zľava z cenníka</b>			<b>Zľava v %</b>
4.	<b>Náhradné diely pre továrenskú značku</b>	%		7,00

Príloha č. 1 – Návrh na plnenie kritérií (Vyplnený formulár predkladá uchádzač vo svojej ponuke za každú časť predmetu zákazky samostatne)

	dodávka tovarov, ktorými sa rozumie dodávka olejov, diskov a náhradných dielov;			
5.	<p><b>Ostatné služby</b></p> <p>Pneuservis - prezúvanie pneumatík (súčasťou je aj vyvažovanie pneumatík) hliníkových diskov nad 15“, plechových diskov do 15“, opravy defektov, uskladnenie pneumatík – uskladnenie sád pneumatík zimných/letných 1 sada (4 ks);</p> <p>Realizácia STK a EK, Geometria prednej a zadnej nápravy;</p> <p>Odtiahnutie a uskladnenie vozidiel do najbližšieho zmluvného servisu v prípade poruchy alebo havárie na dobu 6 mesiacov, spolupráca s poisťovňou pri likvidácii poistných udalostí;</p> <p>Vedenie elektronickej evidencie správy vozidla pre všetky vozidlá;</p> <p>Odfahová služba - zabezpečenie odťahovej služby v rámci celého Slovenska prípadne susedných krajín do najbližšieho zmluvného servisu, vrátane manipulácie (naloženie/vyloženie) a poskytnutie náhradného vozidla;</p> <p>Poskytnutie náhradného vozidla.</p>	%		5,00

Uchádzačom navrhovaná zmluvná cena uvedená v ponuke uchádzača, bude vyjadrená v EURO. Cena musí byť spracovaná v súlade s požiadavkami na predmet zákazky. Cena za predmet zákazky musí byť stanovená podľa zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z. a musí byť stanovená ako cena maximálna, zahrňujúca aj všetky vedľajšie náklady spojené s dodaním predmetu zákazky.

\* ne platca DPH vyplňa stĺpec cena v EUR bez DPH.

V \_\_\_\_\_, dňa \_\_\_\_\_ 2022

\_\_\_\_\_  
Meno, priezvisko, tituly oprávneného zástupcu uchádzača  
a odtlačok pečiatky